
 

 VW-1003-a-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 7  La lente mort d’un gros billet 
 

 25 B 
 

 26 C 
 

 27 D 
 

 28 maximumscore 2 
1 wel  
2 wel  
3 wel  
 
indien drie correct 2 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 
 
 

Tekst 8  Un investissement qui se justifie 
 

 29 B 
 

 30 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is:  
(Lange tijd heeft men gedacht dat) het leren van meer dan één 
taal/meertaligheid/tweetaligheid het leren van andere dingen verhinderde. 
 

 31 maximumscore 2 
• een (iets) beperktere woordenschat (per taal) 1 
• bij spreken kan de reactiesnelheid (iets) lager zijn/de reacties kunnen 

(iets) trager zijn in mondelinge communicatie 1 
 

 32 A 
 

 33 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Bij mensen die twee of meer talen spreken is sprake van een 
verdikking/opzwelling (op een bepaalde plek) in de hersenen. 
 

 34 C 
 

 35 A 
 
 


